



与奈良小鹿的亲密接触

早就听说奈良的小鹿特别听话,会跟人友好互动,对此,我期盼已久。

傍晚,我们驱车来到日本奈良的若草山顶,想和小鹿来个亲密接触。刚到山顶,视野一下子开阔起来,一大片绿油油的草地映入我的眼帘,十几只黄白相间的小梅花鹿悠闲地在草地上或走或趴;远处,奈良城若隐若现,真漂亮啊!

一见我,几只小鹿慢悠悠地走来,在我面前温顺地低下头,蹭蹭我的身子,想要让我喂它们一些鹿饼。我身边什么吃的也没有,生怕它们用尖尖的鹿角顶我,于是趁它们不注意,赶紧溜了。这些小鹿也不追我,只是慢慢地跟着我。在妈妈的鼓励下,我大着胆子伸出手,摸了摸一只小鹿的背,它的皮毛那么光滑,摸起来那么舒服。在我的抚摸下,它竟然缓缓趴下,闭上了眼睛,享受着我的“按摩服务”。

这时,来了一个拿着鹿饼的小姐姐,小鹿们闻到了鹿饼的香味,纷纷围了过去。小姐姐分了我一块,我立马也变成了鹿群的焦点,它们紧紧地跟着我。我掰下一小块鹿饼,高高悬在空中逗小鹿,它们伸长了脖子盯着我,哈哈,这些梅花鹿都快成颈鹿了。我往远处一扔,小鹿们立刻跑去了那边,用鼻子当食品探测仪,在草地上搜寻着鹿饼的踪迹。没吃到的小鹿们回过身子,又往我身边跑来。我拿着鹿饼引导小鹿一会儿向东,一会儿向西,威风极了!

这次奈良之旅真的很有意思,有机会我还想去喂小鹿。

通师二附三(5)班 朱谭越
指导老师 吴华

难忘西游乐园

在一个连风都充满快乐的傍晚,我们一家收拾好行李向淮安出发。一路上,我和弟弟叽叽喳喳说个不停,别提有多开心了。

目的地淮安很快就到了,此时已是深夜,我们抓紧时间上床休息。第二天一大早,我们就直奔淮安的西游乐园。进入园区,远处宏伟的景观山、高耸入云的跳楼机、刺激的矿山车、摇摆的海盗船……好多有意思的游乐项目仿佛在向我招手。我们先玩了矿山车。矿山车“吭哧吭哧”地缓慢爬坡,让我放下了戒备,可没想到它竟“哧溜”一下从高十几米的轨道上瞬间滑下,差点把我的小心脏给吓出来,简直就是“人在前面跑,魂在后面追”啊,哈哈!

接着,我们又玩了“勇闯盘丝洞”项目。逼真的4D效果让我们仿佛身临其境。每当我们“身处险境”之时,悟空都会及时出现保护我们,英勇打退蜘蛛精,让我们化险为夷……

不知不觉,夕阳西下,快乐的一天很快就结束了,但我们仍然意犹未尽。我不禁感叹:《西游记》的作者吴承恩真的好伟大,他编出了这样一个精彩的神话世界,也让我们拥有了这样一个神话般的乐园。我喜欢西游乐园,期待与它的下次相见。

启东实验小学四(12)班 陈芸熹
指导老师 虞冬英

西安游

西安,在古代被称为“长安”,它是一座历史悠久、闻名海内外的古城,也是十三朝古都。那里有被誉为“世界八大奇迹”的兵马俑,有雄伟壮丽的翠华山,还有让人流连忘返的美食……这不,趁着暑假,妈妈带我来到了西安。

第一站,我们来到了西安的标志性建筑——城墙,它像一条蜿蜒曲折的巨龙,环绕着整个城

市。我们沿着城墙漫步、拍照,感受着这座城市的文化底蕴。

第二站,我们来到了陕西历史博物馆。刚走进去,我就看见琳琅满目的文物:陶瓷罐、大鼎、玛瑙杯……其中令我印象最深刻的就是镇馆之宝——镶嵌金兽首玛瑙杯。我在这里看到了许多文物,受益匪浅。

第三站,我们来到了秦始皇兵马俑。一走进1号坑,我就被眼前的场景震撼到了:一行行、一列列的兵马俑整整齐齐地排列着,组成一个巨大的军队,场面十分壮观。接着,我们又去到了2号坑、3号坑,里面的兵马俑有的笔直地站着;有的跪着,像在思考;还有的牵着马望着远方……动作各异,栩栩如生。

这次的西安之行真是收获满满,我不仅欣赏了历史古迹,还增长了许多知识。

启东实验小学三(12)班 孙觅皓
指导老师 沈玲玲

推荐一个好地方

秀丽壮观的天门山、虽“臭”但好吃的臭豆腐、香甜软糯的糍粑……你们知道这是哪儿吗?这就是人间仙境——湖南张家界。

张家界位于湖南省西北部,那里山清水秀,风景如画。走进张家界,我仿佛置身于一幅美丽的山水画中,心旷神怡。

张家界的山峰是最吸引人的。那里的山峰千姿百态,有的像高耸入云的巨人,有的像仙女轻盈的舞姿。每当雨后,山峰上云雾缭绕,仿佛仙境一般,让人陶醉其中。你看,那天门山笔直地耸立着,直冲云霄。望着那999级台阶,仿佛一下子能摘到星星,真可谓“手可摘星辰”啊!

张家界的溪水十分清澈。溪水从山间流过,发出潺潺的声响,仿佛在诉说着大自然的神奇。在溪水旁,你可以看到各种各样的野生动物,它们和谐地生活在这片土地上。

张家界的景点非常丰富多彩。武陵源、天门山、黄龙洞等,每一个地方都有它独特的魅力。你可以走上玻璃栈道,感受高空的刺激;也可以漫步在山间小道,享受大自然的宁静。

张家界不但风景优美,还有各种特色小吃,有臭豆腐,有狼牙土豆,还有土家鸡……我最喜欢吃糍粑。糍粑的外皮金黄焦脆,浇上一勺红糖浆,让人看了垂涎三尺。夹起一块糍粑放入嘴中,一口咬下去,红糖浆的美味在我的嘴里蔓延开来。

张家界的人特别善舞、善剑、善歌……他们有的手举火把,有的身披铠甲,还有的手拿着刀剑,准备来一场激烈的战争表演。

张家界不愧是“人间仙境”。听了我的介绍,你们是不是也想来湖南张家界一游呢?

海门区实验小学四(8)班 黄瑾瑜
指导老师 施美丽

暑假的稻田之歌

太阳刚刚露出羞涩的脸庞,我便迫不及待地跳出了被窝。今天是个特别的日子,因为我要去尝试一件从未做过的事情——种水稻。这个暑假,我要亲手播下希望的种子,期待它们长成一片金黄的稻浪。

我们来到了田地,泥土散发着清新的气息,空气中弥漫着湿润的芬芳。我学着爷爷的样子,挽起裤腿,踏进了软绵绵的泥地里。那一刻,我感觉自己仿佛与大地母亲紧紧相连,一股暖流从脚底升起,直达心头。

爷爷示范如何插秧。他弯下腰,一只手抓起一把稻苗,另一只手捏几棵苗轻轻插入泥土中,动作娴熟而优雅,就像在给大地绣花。我模仿着爷爷的动作,小心翼翼地拿起一株稻苗,用手指在泥土中挖个小坑,然后将稻苗稳稳地插入,再轻轻压实周围的泥土。每一步我都做得极其认真,生怕惊扰了这片土地上的每一个生命。

汗水顺着额头滑落,滴入泥土,我仿佛能听到种子在说:“谢谢你,小朋友,我们会努力生长,报答你的辛勤。”阳光越来越强烈,但我的心情却愈发愉

悦。在这片稻田里,我学会了耐心和细心,体会到了劳作的乐趣。

午饭时间,我们坐在田埂上,爷爷拿出早已准备好的饭团和几根脆甜的黄瓜。我大口咀嚼着,感觉这顿饭比任何时候都要香甜。休息片刻后,我们继续工作,直到夕阳西下,整片稻田都被绿色覆盖。我站在田埂上,望着自己亲手种植的稻苗,心中充满了成就感。

晚上,躺在床上,我依然能感受到脚底的凉意和指尖的泥土味,那是夏天最美的记忆。这个暑假,我不仅学会了种水稻,更重要的是,我学会了尊重自然,懂得了付出与收获的道理。这片稻田,成了我童年最宝贵的一部分,每当我想起,心中就会泛起阵阵温馨的涟漪。

海门区实验小学五(5)班 张芮茜
指导老师 江丽娟

看升旗

“丁零零!”手机闹钟响了,我一骨碌从床上跳了起来,简单洗漱了一下,就拉着爸爸直奔天安门广场。

我们随着人流来到了安检口,只见通道口的队伍长得看不到尽头。无包通道处人比较少,我们没有带包,很快就通过了安检。我们穿过人群来到广场,发现凌晨四点的广场早已人山人海。我努力挤到了第一排,耐心等待着。时间一分一秒地过去,我开始不耐烦:“爸爸,怎么还没开始呀?”“升旗时间是根据日出时间定的,应该快了。”爸爸目不转睛地盯着城楼回答道。

不一会儿,城楼前出现了一支训练有素的队伍,他们周围好像散发着闪耀的光芒。第一排中间是升旗手,他的肩上扛着鲜艳的五星红旗,旁边两位是副旗手,他们踏着有力的步伐,缓缓走向升旗点。人群顿时安静下来,眼睛都跟随着队伍来到旗杆下。升旗手郑重地将国旗系在旗杆上,国歌声缓缓响起,小朋友们面向国旗敬礼,大人们行注目礼。伴随着激昂的国歌声,国旗升到了最高点。

看完升旗回去的路上,我心里感慨万千,我为自己是中国人感到无比自豪!

南通开发区实小集团龙腾校区四(5)班 陈诗涵
指导老师 高妤娟

火车

我想知道在火车上睡觉是一种什么样的体验。于是,爸爸给我们订了从南通开往北京的火车票。

晚上6点,我们抵达火车站,准备检票进站。登上火车后,我惊奇地发现火车上有一间间小房间,房间里有四张床,每张床上都配备了枕头和被子。我们一家人可以睡在一起,我和妹妹睡上铺,爸爸和妈妈睡下铺。收拾好行李后,我和妹妹用酒精湿巾把我们能碰到的地方都擦了一遍。妈妈拿出水果,我们一起分享。吃完水果,妈妈拿出荧光纸教我叠小星星,而爸爸则拿出贴纸书,教妹妹贴纸。等天完全黑下来,爸爸打开了阅读灯,我拿出书开始给妹妹讲故事。

火车有时会发出“呜呜、哐啷哐啷”的声音,虽然它开得很慢,需要13个小时才能到达目的地,但是它摇摇晃晃的,像摇篮一样,不一会儿,我就进入了梦乡。当我醒来的时候,天已经亮了,我们也即将到达北京!

爸爸告诉我,绿皮火车体现的是中国温度,而高铁则展现的是中国速度。于是,爸爸又订了从北京到呼和浩特的高铁票。

到了高铁上,我发现一节车厢有20排座位,一排有5个座位,能坐100个人。虽然人很多,但是车厢里很安静。一片片草原从我眼前掠过,正巧碰到下雨,列车车窗上的雨滴连成一条条横线,像在写汉字“一”。爸爸说这是因为高铁开得很快造成的。我在车厢里没有听到任何噪声,感觉很平稳,一眨眼就到了呼和浩特。真希望再坐一次高铁啊!

通师二附二(3)班 周泽宗
指导老师 陆燕